



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

白糖期货坐着滑梯创年内新低

分析人士建议,空单继续持有,新进入者需防技术性反弹

本报8月20日讯(记者 李娜) 20日,白糖期货主力合约1501再创年内新低,开盘4465元,最低价4429元,收盘价4432元。目前,白糖工业库存、国储库存同时创新高,去库存难,白糖期货整体空头趋势明显。业内人士建议,持有空单者可继续看空,新进入者最好短线操作,避免可能出现的技术性反弹。

中州期货信息研发部分分析师张玉峰介绍说,白糖现在国内的库存超过了历史水平,全球都处于供大于求的状态。从现货来看,夏季本是白糖消费

的旺季,但是包括今年在内,国内白糖需求不高,已经连续3年旺季不旺。另外,随着市民对养生的关注,企业在月饼、糕点等产品的生产过程中,也减少了白糖的用量。

截至2014年7月,工业库存425万吨,仍创历史纪录。本榨季尚未两个月,按往年最好销售水平测算,结转库存仍将超过200万吨,这一结转量也将是历史新高。

而有期货公司调研的数据显示,2012年糖厂经营利润开始转向艰难,2013年糖厂亏损面积开始扩大至30%,2014年至

今糖厂亏损面积已经扩大至90%。已经出现有糖厂倒闭和清算的现象。

“白糖期货看空仍然是个整体趋势,但是,在目前的价位上投资者需要谨慎,有可能出现技术性反弹。”张玉峰建议说。在他看来,白糖是交易比较活跃的品种,并且比较“妖”,目前的价位已经跌破成本价,空单持有的投资者可以继续持有,打算新进入的投资者最好短线操作。

不过,对于白糖期货长期的走势,张玉峰认为,受种植面积、产量等多方面影响,明年白

糖的供求或将达到平衡。

“今年广西糖的质量下降很厉害,以前库存都在销区,今年都在产区,广西天气潮湿,潮包现象很严重。至于明年的种植面积,现在统计是广西下降150万亩,云南下降30万亩,东北不种了。总共减少320万亩,并且甘蔗单产下降了。然后今年玉米涨得还行,淀粉糖让了一点空间出来。至于进口方面,将更加严格。郑州商品交易所白糖期货负责人刘俊日前在一次投资策略沙龙上也透露,明年白糖供大于求的情况将改变。

次新股昨又飙升,龙大也跟风

第三批11只新股来袭,业内人士认为投资者不妨仔细挑一挑

本报8月20日讯(记者 李丹) 20日,与稍微下跌的大盘相比,次新股表现不俗,截至收盘,次新股的平均涨幅为2.1%,位居涨幅榜前列,其中中材节能、禾丰牧业、川仪股份、康尼机电四只股票出现了涨停。自6月份IPO重启以来的20只次新股均出现了不同程度的上涨,近期表现比较低迷的烟台本地股龙大肉食也涨了1.9%。

有分析人士认为,次新股20日整体出现了飙升,可能是与又一批IPO正在袭来有关。而次新股再次被炒作,说明市场资金的活跃度依然比较高。证监会19日核准了11家企业的首发申请。其中,沪市5家,包括重庆燃气、节能风电、福斯特、亚邦股份、华懋科技;深市创业板5家,包括菲利华、腾信股份、天和防务、迪瑞医疗、中来股份;深市中小板1家,为好利来。

有业内人士预计,新获批的

| 第三批即将发行的11只新股信息一览表 | | | | | | |
|--------------------|-------|--------|----------|---------|--------|-----------|
| 股票名称 | 新股申购日 | 申购代码 | 发行价和申购限额 | 发行量/股 | 中签率公布日 | 中签号及资金解冻日 |
| 福斯特 | 8月28日 | 732806 | 待定 | 6000万 | 9月1日 | 9月2日 |
| 好利来 | 8月28日 | 002729 | 待定 | 1668万 | 9月1日 | 9月2日 |
| 华懋科技 | 8月28日 | 732306 | 待定 | 3500万 | 9月1日 | 9月2日 |
| 节能风电 | 8月28日 | 601016 | 待定 | 1.7778亿 | 9月1日 | 9月2日 |
| 天和防务 | 8月28日 | 300397 | 待定 | 3000万 | 9月1日 | 9月2日 |
| 中来股份 | 8月28日 | 300393 | 待定 | 3200万 | 9月1日 | 9月2日 |
| 菲利华 | 8月28日 | 300395 | 待定 | 1620万 | 9月1日 | 9月2日 |
| 亚邦股份 | 8月28日 | 732188 | 待定 | 7200万 | 9月1日 | 9月2日 |
| 腾信股份 | 8月29日 | 300392 | 待定 | 1600万 | 9月2日 | 9月3日 |
| 迪瑞医疗 | 8月29日 | 300396 | 待定 | 1534万 | 9月2日 | 9月3日 |
| 重庆燃气 | 9月1日 | 730917 | 待定 | 1.56亿 | 9月3日 | 9月4日 |

数据来源:中财网 数据统计截至8月20日

这11家公司有望延续此前一批新股低发行价、低市盈率的特点。

“第三批新股的申购依然坚持能中签为主。”烟台一家证券公司的投资顾问孙先生称,自6月份IPO开闸以来,现在基

本上维持着“每月一批,每批十多家”的发行常态。与投资者对龙大肉食等一批新股的热烈追捧相比,现在,很多投资者已经出现了渐进式的审美疲劳。而从前两批上市的新股的表现

看,资质好题材性强的新股能涨得更长远一些,那些本身业绩不是很理想的,破板也会比较早,得到的收益会略差一些。所以若投资者申购新股还是要多进行研究和比较。

登海种业上半年净利微增6.5%



本报8月20日讯(记者 李丹) 20日晚,登海种业发布了2014年半年报。登海种业称,报告期内,在国内玉米种子严重供过于求,行业竞争异常激烈的情况下,公司上下群策群

力,攻艰克难,取得了较好的经营业绩。2014年上半年实现营业收入56321.34万元,同比下降7.77%;归属于母公司所有者的净利润16330.30万元,同比增长6.5%;实现基本每股收益0.4639元,同比增长6.5%。

报告期内,母公司实现营业收入35287.47万元,同比增长44.0%;实现净利润32654.87万元,同比增长304.26%。母公司的主推品种登海605销量较上年同期大幅增长;控股子公司

丹东登海良玉种业有限公司实现净利润1998.24万元,较上年同期增长36.50%;控股子公司山东登海先锋种业有限公司受国内种子积压严重和市场中大量套牌侵权、散籽直销、假冒先玉335低价倾销冲击,销售未达预期。

登海种业还预计,2014年1-9月归属于上市公司股东净利润的变动区间为13500.51万元至20250.77万元,变动幅度为0%到50%。业绩变动的原因是

母公司玉米品种销量较上年同期大幅增长。

东方证券日前发布研报称,三、四季度是战略建仓种业的较佳时机。行业复苏在即,玉米制种面积大幅下降约23%。登海种业现在正处于上市以来的较佳时期,大品种有望进入业绩上升期。先玉335制种面积大幅下降,仍旧处于成熟期,公司对其依赖程度将有望逐年下降。新销售季行业景气有望反转,公司销售业绩有望加速向好。

烟台银行倾力支持小微企业发展

1600余户小微企业得到支持,最快3个工作日可放贷

本报讯 小微企业融资难,一直是制约其发展的瓶颈。而烟台银行采取市场内管理者为商户担保、动态监测客户结算账户现金流等多种方式,三年时间为一家大型商场内的120余家商户,累计提供了近4亿元贷款。这是为什么呢?原来,烟台银行推出的“商圈贷”等类平台信贷产品,帮了这些小商户的大忙。实际上,烟台银行面向小微企业推出了一系列信贷产品。

截止到6月末,烟台银行各项存款余额为380亿元,贷款余额为268亿元,总资产达到438亿元,其中,小微企业贷款余额达113亿

元,占到全行贷款余额的42%。小微企业贷款,占烟台银行信贷业务的“半壁江山”。烟台银行也因此赢得了越来越多的小微客户的依赖,截至目前,烟台银行小微企业客户数量达到1600余户。

为支持小微企业发展,烟台银行先后推出了多种信贷产品,满足不同客户的融资需求。“经营贷”系列产品,主要是面向各类小企业、个体工商户等群体的生产经营融资需求;在不动产抵押、动产抵押、担保公司担保等基础信贷产品上,推出了“联保贷”、“助保贷”、“超短贷”、“农贷乐”及“小贷通”等

特色信贷产品。“农贷乐”推出四年,累计为452户提供了9.7亿元的信贷支持,实现了地方政府、果农、果品企业、银行多方共赢。针对信誉良好、经营稳定的优质客户,烟台银行还推出抵押百分百业务,突破抵押率限制,最高可获得抵押物评估价值100%的授信额度。

为做好小微贷款服务,烟台银行扎实做好了内功,不断提升专业水平。目前,烟台银行已设立的73家经营网点,包括龙口、招远、莱州、蓬莱、海阳及栖霞等6处县域支行,已全部开办小微企业信贷业务。

简化业务流程,提升服务效率让小贷服务更便捷。烟台银行对超过授权的业务,采取独立、高效的三级审批机制。对小企业贷款实行一次性审批,额度循环使用,随用随贷。客户资料齐全且符合贷款条件的,可在3个工作日内审批发放。

此外,烟台银行特别重视风险把控工作,严格按照风险防范体制和流程,严格贷前、贷中和贷后各个环节操作,从源头上把好风险关口。8月22日新信贷管理系统的上线后,信贷的风险监测水平,业务风险防范能力将得到进一步提升。

龙大使用闲置资金购买银行理财产品

本报8月20日讯(记者 李丹) 龙大肉食20日傍晚公告称,公司8月14日召开的第二届董事会第八次会议审议通过了《关于使用自有闲置资金购买银行理财产品的议案》,同意公司及其子公司拟利用合计不超过人民币1.8亿元额度的自有闲置资金进行委托理财,购买保本型银行理财产品,在上述额度内资金可以循环滚动使用,有效期为董事会审议通过之日起12个月内。

根据上述决议,公司8月19日使用人民币4000万元购买农行“金钥匙·本利丰”理财产品。公司8月19日使用人民币1800万元购买恒丰银行各得利(优先级)系列B款理财产品,使用人民币4200万元购买各得利(优先级)系列A款理财产品。